

Asesinan a Tiros a Esposa de Periodista Fuentes Hernández

La esposa y un hijo del periodista Luis Fuentes Hernández, Subjefe de Redacción de EL DIARIO DE HOY, fueron acribillados a tiros por un grupo de desconocidos ayer por la mañana, en la colonia La Sultana, en el suroeste de la capital.

El atentado costó la vida a la esposa del periodista, doña Edelmira Sánchez de Fuentes, en tanto que dejó gravemente lesionado a su hijo, Oscar René, que guiaba el automóvil en el que fueron atacados en torno de las 6:20 de la mañana en la Avenida Albert Einstein y calle Circunvalación de la colonia La Sultana.

Ambos se conducían por la ruta que usualmente tomaban a esa hora para trasladar a la señora a su trabajo en un comercio local, al este de San Salvador, cuando inesperadamente cuatro desconocidos

les dispararon varias ráfagas con fusiles de combate.

Según determinaron posteriormente las autoridades mediante examen balístico de los casquillos y proyectiles, los disparos fueron hechos con fusiles AK-47, de fabricación soviética, y M-16, americana.

El grueso de los disparos alcanzó a doña Edelmira, que iba al costado derecho del automóvil, y otros proyectiles hirieron a su hijo, de 21 años, que se encontraba al timón. En el acto murió la señora y el hijo quedó gravemente lesionado con perforación de bala en el pulmón izquierdo. Doña Rosa

—Favor pase a la página 19.



ACRIBILLADOS A TIROS. Doña Edelmira Sánchez y su hijo Oscar René fueron acribillados a tiros, ayer a las 6:30 de la mañana, en la colonia La Sultana, de Antiguo Cuscatlán. La señora murió en el acto y el joven está grave en un centro asistencial.

ISDEM Hará Auditorías en Todas las Alcaldías

La colaboración de la Corte de Cuentas y de la Fiscalía General para procesar a los alcaldes culpables de malversación de fondos, solicitó el Dr. Armando Calderón Sol, en el inicio de un programa de auditoría municipal iniciado con la inspección contable de 117 municipalidades.

El Instituto de Desarrollo Municipal (ISDEM), que preside Calderón, ha ordenado auditorías en todas las

Alcaldías, dice el Dr. Armando Calderón Sol, presidente del Instituto de Desarrollo Municipal.

—Favor pase a la página 11.



AUDITORIA. El ISDEM ha ordenado realizar auditorías en las alcaldías, dice el Dr. Armando Calderón Sol, presidente del Instituto de Desarrollo Municipal.



PRIMER LUGAR. Mayra López Meléndez, alumna del 7º grado de la Escuela Urbana Mixta Unificada de la colonia Los Alpes, de Ciudad Delgado, obtuvo el primer lugar a nivel departamental en el concurso de ortografía.

Débil Mercado Valores por el Escaso Ahorro

Se estima que los sectores productivos seguirán financiando sus actividades a través del crédito bancario ante un mercado de valores débil, debido al grado de incertidumbre económica y el escaso ahorro.

Así lo declaró la Lic. Rhina Stella Amaya, de la firma ABC Valores, quien desarrolló el tema "Experiencia salvadoreña en la captación y colocación de instrumentos de largo

—Favor pase a la página 15.

Inician Trabajos para Colonia Damnificados

La Primera Dama de la Nación, doña Margarita de Cristiani, y otros miembros del gobierno inauguraron los trabajos para la construcción de la colonia "10 de Octubre" para los damnificados del terremoto de 1986.

Los trabajos comprenden viviendas para unas 500 familias, una escuela técnica, unidad

—Favor pase a la página 28.



AL DNI. Coronel Carlos Guzmán Aguilar, nombrado jefe del DNI de la Fuerza Armada.



DIRECTOR GENERAL. Cnel. Dionisio Ismael Machuca, nuevo Director General de la Policía Nacional.

Asesinato Conmueve a los Periodistas de C.A.

Profunda conmoción y expresiones de condena y demanda de castigo para los autores del crimen han motivado en el gremio periodístico salvadoreño y centroamericano el asesinato

de doña Edelmira Sánchez de Fuentes, esposa del periodista Luis Fuentes Hernández, Subjefe de Redacción de EL DIARIO DE

—Favor pase a la página 27.

Gobierno Condena Crimen y Ordena Investigación

El Gobierno condenó ayer el atentado que costó la vida a la esposa del periodista Luis Fuentes Hernández y dejó gravemente lesionado a un hijo del matrimonio, al tiempo que ordenó la inmediata in-

vestigación del sangriento hecho.

Un vocero de la Secretaría de Información dijo ayer que "el Gobierno de la República expresa su condena

—Favor pase a la página 25.

Nuevo Director de Policía Coronel Dionisio Machuca

El coronel Dionisio Ismael Machuca fue nombrado nuevo Director General de la Policía Nacional, según la orden general de la Fuerza Armada dada a conocer ayer por la tarde.

El recién nombrado llega a ocupar la vacante dejada por el coronel Carlos Guzmán Aguilar, quien pasa a ocupar la plaza de jefe del Departamento Nacio-

—Favor pase a la página 19.

Tipo de Cambio para Hoy

Miércoles 11 de octubre de 1989

Precio máximo de venta al público en bancos: \$6.42 X US \$1

Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA)

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 55.

Ochoa Pérez Acusa al FMLN de Violar Derechos Humanos

Altos funcionarios del Gobierno denunciarán hoy los atropellos a los derechos humanos que perpetraron el FMLN y sus grupos de fachada, ante el Relator de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos, José Antonio Pastor Ridruejo.

Así lo anticipó ayer el coronel Sigfrido Ochoa Pérez, presidente de la estatal Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL), una de las compañías que ha sufrido millonarias pérdidas en los últimos diez años de guerra subversiva por los atentados terroristas contra el sistema de energía eléctrica.

El Relator de la ONU llegó al país el domingo para hacer una evaluación del estado de los derechos humanos en el país.

Ochoa Pérez afirmó que él y otros

presidentes de entidades autónomas se reunirán esta mañana con Pastor Ridruejo para explicarle lo que está pasando en el país.

Por otra parte, Ochoa Pérez dijo que el gobierno del Presidente Alfredo Cristiani mantiene su propósito de continuar los esfuerzos de lograr la paz en El Salvador y no caerá en las provocaciones de los grupos terroristas.

Agregó Ochoa Pérez que el Gobierno tampoco caerá en las provocaciones que hacen los grupos de fachada con el fin de que sean reprimidos por los cuerpos de seguridad para posteriormente señalarlos y acusarlos a nivel internacional como violadores de los derechos humanos.

—Favor pase a la página 23.



INICIAN TRABAJOS. La Primera Dama de la Nación, doña Margarita de Cristiani, funcionarios de gobierno y de la AID colocaron la primera piedra para la construcción de la colonia "10 de Octubre", en donde "habitarán unas quinientas familias damnificadas del terremoto de 1986."